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Exercițiu de reformulare 

Dragi elevi, 

Trebuie să abordăm câteva probleme care au apărut în ultimul timp în cadrul orelor 

noastre. Mulți dintre voi nu depuneți suficient efort, iar lucrările voastre recente 

denotă o lipsă de concentrare și responsabilitate. Prea multe teme sunt predate cu 

întârziere sau nu sunt predate deloc, iar calitatea generală a lucrărilor este 

dezamăgitoare. 

Comportamentul în clasă a devenit, de asemenea, o preocupare. Mulți dintre voi 

continuați să vorbiți în timpul lecțiilor, ignorați instrucțiunile și deranjați pe ceilalți 

care încearcă să învețe. Acest tip de comportament risipește timp prețios și ne 

îngreunează foarte mult predarea eficientă. 

În plus, participarea voastră a fost minimă. Majoritatea dintre voi nu puneți întrebări, 

nu contribuiți la discuții și nu manifestați interes pentru activitățile de învățare pe care 

le pregătim. Această lipsă de implicare vă afectează progresul și atmosfera generală 

din clasă. 

Dacă aceste probleme vor continua, rezultatele voastre școlare vor avea de suferit și 

mai mult. Ne așteptăm ca voi să vă asumați responsabilitatea pentru acțiunile voastre 

și să vă îmbunătățiți semnificativ comportamentul, atitudinea și efortul. 

Cu 

sinceritate, 

Profesorul vostru 
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Folosiți această s     secțiune pentru a evidenția   și 

reformula unele dintre 

propoziții pentru a le face mai puternice. 

Dragi elevi, 

Trebuie să abordăm câteva probleme recurente care au apărut în clasele noastre. Mulți dintre voi nu depuneți 

suficient efort, iar lucrările voastre recente arată o lipsă de concentrare și responsabilitate. Prea multe teme 

sunt predate cu întârziere sau nu sunt predate deloc, iar calitatea generală a lucrărilor a fost dezamăgitoare. 

Comportamentul în clasă a devenit, de asemenea, o preocupare. Mulți dintre voi continuați să vorbiți în 

timpul lecțiilor, ignorați instrucțiunile și deranjați pe cei care încearcă să învețe. Acest tip de comportament 

risipește timp prețios și ne îngreunează foarte mult predarea eficientă. 

În plus, participarea voastră a fost minimă. Majoritatea dintre voi nu puneți întrebări, nu contribuiți la discuții 

și nu manifestați interes pentru activitățile de învățare pe care le pregătim. Această lipsă de implicare vă 

afectează progresul și atmosfera generală din clasă. 

Dacă aceste probleme vor continua, rezultatele voastre școlare vor avea de suferit și mai mult. Ne așteptăm 

ca voi să vă asumați responsabilitatea pentru acțiunile voastre și să vă îmbunătățiți semnificativ 

comportamentul, atitudinea și efortul. 

Cu 

sinceritate, 

Profesorul vostru 


